
Villeicht waren es nur eine 
oder zwei Veränderungen, 
die das Leben der 
Dinosaureir beeinträchtigte, 
vielleicht aber auch das 
zusammenspiel mehreren. 
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Bekannte Dinosaurier 
verglichen mit einem normal 
grossen Menschen. 

Der bekannte Tyraosaurus Rex 
entstand erst viel später. Er war 
ein furchteinflössender, 
grosser Fleischfresser der 
Pflanzenfresser aber auch 
Fleischfresser frass. 
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Heute wissen wir nur das die 
Dinosaurier vor ungefähr 65 
Millionen Jahren ausgestorben 
sind. 
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Wann und warum 
starben die 
Dinosaurier aus? 
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Vor ungefähr 65 Millionen 
Jahren, am Ende der 
Kreidenzeit war die Erde 
von grossen 
Umweltveränderungen 
betroffen. 
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Das tierische und pflanzliche 
Leben geriet in Gefahr.   

 

  

-4-

  

Für die Pflanzenfresser gab 
es schon bald nichts mehr 
zum Fressen, daduch 
starben sie und mit ihnen die 
Fleichfresser, da sie auch 
nichts mehr fressen können. 

  

   

-5-


